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Розглянувши Ваше звернення від 14 січня 2022 року щодо стану 
територіальної оборони області повідомляємо наступне. 

Стосовно питання будівництва Херсонського регіонального центру 
територіальної оборони інформуємо, що відповідно до програми розбудови 
територіальної оборони Херсонської області на 2020 – 2022 роки, затвердженої 
рішенням Херсонської обласної ради від 28 лютого 2020 року № 1573 (зі 
змінами) (далі – Програма ТрО) у 2020 році передбачалося здійснення 
фінансування відповідних заходів програми щодо облаштування центру 
територіальної оборони за рахунок державного бюджету. Станом на сьогодні 
відповідні заходи не профінансовано та центр не створено.      

Також, у зв’язку з подальшою мілітаризацією Росією тимчасово 
окупованого півострова Крим, збільшення чисельності своїх військ біля 
державного кордону України, на території Херсонщини в квітні та липні          
2021 року проведені навчальні збори підрозділів територіальної оборони, під час 
яких відпрацьовані питання забезпечення розгортання повного складу сил 
територіальної оборони області на завчасно визначених місцях.  

Планування навчальних зборів з підрозділами територіальної оборони 
знаходиться в межах компетенції військового командування. Станом на          
18 січня 2022 року План проведення навчальних зборів на 2022 рік до обласної 
державної адміністрації не доведено. 

Щодо питання місць розміщення підрозділів територіальної оборони 
області. Відповідно до закону України «Про основи національного спротиву» 

формування підрозділів сил територіальної оборони Збройних Сил України 
здійснюється у кожному районі територіальної оборони та адміністративному 
центрі області. На даний час здійснюється робота по визначенню конкретних 
об’єктів державної та комунальної власності, які будуть місцем постійної 
дислокації підрозділів ТрО. 

В межах Програми ТрО на 2022 рік з обласного бюджету передбачено 
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фінансування відповідних заходів на суму близько 260 тис.грн. Також 
фінансування заходів територіальної оборони передбачено з місцевих бюджетів 
за рахунок програм відповідного спрямування. 

Згідно вимог закону України «Про основи національного спротиву» на 
території області проводиться формування організаційного ядра підрозділів 
територіальної оборони відповідно до встановленої штатної чисельності. 

Нарощування чисельності особового складу підрозділів територіальної 
оборони області здійснюється за рахунок військовозобов'язаних, що знаходяться 
на обліку у територіальних центрах комплектування та соціальної підтримки. 

 

Заступник голови  
обласної державної адміністрації                                         Микола ЯКИМЕНКО   
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